

ERRATUM

Please be advised that the previously stated amount for the project Installation of Electric and Solar Powered Street Lights of Various Barangay and Provincial Road posted in PhilGeps Website which is P1,299,781.77 is erroneous. Thus, we are issuing this correction to notify that the amount be corrected to P5,746,511.94.

To further rectify the error of our posting in PhilGeps, we uploading the following documents 1. Notice of Award 2. BAC Resolution.

This is being issued to correct the typographical error posted related to the project abovementioned.

Prepared by:

ERLANDO V. ARAPAN (SGD.) Head BAC Secretariat

Noted by:

JOENEFFER A. PEREZ (SGD.)

BAC Chairman